

Conmoción en Fiscalía

Renuncias de 35 Fiscales y 16 Jefes Solicitan

Las renuncias de 35 fiscales específicos y 16 jefes de sección de la Fiscalía General de la República, ha solicitado el Dr. Arturo Argumedo, hijo, en su carácter de Fiscal General.

Tal medida ha ocasionado conmoción general entre el personal, especialmente entre quienes resultan afectados por esa medida.

Aun cuando no se han podido determinar las razones que tiene el Dr. Argumedo para pedir la renuncia de sus 51 empleados, ya que algunos de los empleados dijeron que las ignoraban, se afirmó en otras fuentes allegadas a los tribunales de San Salvador, que el Fiscal General podría invocar motivos relacionados con una depuración de

esa entidad.

En los corrillos judiciales no se hablaba ayer de otra cosa, más que de la renuncia solicitada a los 35 fiscales específicos y a los 16 jefes de sección, algunos de quienes han pasado toda su vida trabajando en la Fiscalía y otros llevan 15 ó 20 años.

El plazo que el Fiscal General ha dado para que dimitan fiscales y jefes, es el 16.

Unos abogados dijeron que es primera vez en la historia que se registra un caso así en la Fiscalía y otros afirman que los desplazados podrían ser favorecidos por la Ley del Servicio Civil.

Por hallarse ocupado en su despacho el Dr. Argumedo, un reportero de EL DIARIO DE HOY no pudo

entrevistarlo, para conocer las razones que tiene ante este caso de petición de renuncias masivas dentro del personal de la Fiscalía.

Recomiendan Enseñar Ecología

Enseñar los principios básicos de la ecología en todos los niveles educativos, es una de las recomendaciones del Quinto Congreso de Ingeniería, celebrado recientemente.

El evento fue organizado por las asociaciones de profesionales ASIA, ASIMEI, ASINQUI y SIADES, que formaron cinco mesas de trabajo para discutir igual número de temas relacionados con el desarrollo del país.

En lo que respecta a la mesa de trabajo que tuvo a su cargo el tema "Recurso-Energía", recomendó en principio, que a nivel universitario se incluya al menos una asignatura obligatoria para todas las carreras, la que podría llamarse "Ecología General".

Durante el desarrollo del evento se planteó que la ecología se puede considerar como la aplicación de todas las ciencias para la supervivencia del ser humano y por lo tanto, es derecho y obligación de todo ser humano el conocer sus principios básicos.

Para la asignatura del nivel superior universitario, los ingenieros recomiendan que se incluyan las bases físicas y biológicas de la ecología, la dinámica del crecimiento de la población humana y el problema de los recursos alimenticios; la problemática del desarrollo industrial y de la demanda de energéticos y materiales; los efectos de la contaminación ambiental y del daño a los ecosistemas, así como la problemática ecológica-económica, sus componentes y sus posibles respuestas.

—Favor pase a la página 39.



MESA DE TRABAJO.— Un análisis de los principales programas que desarrolla el Ministerio de Educación, se hizo efectivo en las jornadas de trabajo que organizó la Oficina de Planeamiento y Organización (ODEPOR). Las seis mesas de trabajo integradas por funcionarios de Educación y Cultura, hicieron recomendaciones que luego serán estudiadas por los titulares, para mejorar nuestro sistema educativo y promover nuestra cultura.

Mañana Vuelve de Europa el Dr. Morales Ehrlich

Mañana posiblemente regresa a nuestro país, de su viaje de 15 días por Europa, el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno y Presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, ISTA.

Voceros de Casa Presidencial dijeron que no sabían cuál era el objetivo de la visita de Morales Ehrlich a algunas capitales europeas, entre ellas Londres y Madrid, a las cuales ha ido acompañado de varios de sus asesores.

Sin embargo, otras fuentes dijeron que posiblemente su viaje obedece a asuntos relacionados con su trabajo en el ISTA, pero aprovechará para entrevistarse con gobernantes

europeos y miembros demócratacristianos, así como con entidades para dar a conocer la realidad que se vive en nuestro país.

Ya el Canciller Fidel Chávez Mena dijo recientemente que las jiras de funcionarios salvadoreños están dando buenos resultados, pues la imagen que se tiene en Europa sobre los asuntos salvadoreños es más positiva, lo cual calificó como "parte de la ofensiva diplomática".

En cuanto al viaje de Morales Ehrlich se dijo que es probable que ofrezca una conferencia informativa el jueves para dar a conocer los logros de su visita por el viejo continente, se informó.

Más de 90 Comunidades en Festival Artístico

Más de noventa comunidades marginales de San Salvador participarán en el Primer Festival Artístico Cultural, el 12 y 13 en la Sala Nacional de Exposiciones.

La jornada la organizó la oficina del Programa Integral de Desarrollo Comunal. Comprende exposición de dulces típicos y manualidades; presentación de grupos de danza y artísticos; teatro y magia infantil y música popular.

La realización de este evento significa la movilización de decenas de personas que se dedican a la elaboración de productos artesanales en las zonas marginales, al arte y a la música en general. Se destaca la participación de 20 grupos de danza, 6 artísticos y otros que serán sorpresa durante la jornada.

Con el desarrollo del festival se pone de manifiesto la capacidad de las comunidades, y a la vez, sirve como evaluación de la promoción humana que a través de los promotores de Prideco han recibido para beneficio de esos sectores.

Las exposiciones estarán ubicadas en la Sala Nacional de Exposiciones

y la presentación de teatro, magia y música, la realizarán al aire libre para dar más oportunidad al público que asista al Parque Cuscatlán, a partir de las nueve de la mañana.



CANDIDATAS.— Las señoritas Guadalupe Moreno, Paula Margarita Rosales Monterrosa, Nanay Madelaine Villalta Flores, Yolanda Janet Canizales, Ana del Carmen Castellanos, Vilma Mercedes Iraheta Villatoro, son candidatas a India Bonita de la Colonia Atlacatl. La coronación será el 12 de diciembre y los fondos servirán para mejorar la comunidad.

Interés por Conferencia de Acción Democrática

Espectación e interés ha despertado entre empresarios, ejecutivos, empleados públicos y otros sectores, la intervención que harán este día miembros del Partido Acción Democrática, PAD, en el almuerzo-conferencia de la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas, UDES.

Como se ha informado, desde hace algunas semanas, la UDES ha organizado una serie de almuerzos-conferencias para que los partidos políticos puedan exponer sus planteamientos ante los miembros de la Unión de Dirigentes de Empresas.

Voceros del PAD dijeron que el Dr. René Fortín Magaña, Secretario General del partido y su equipo directivo, harán un planteamiento sobre aspectos políticos, económicos y sociales.

Agregan que en su último pronunciamiento Acción Democrática dio a conocer su posición respecto a las pretensiones de

suprimir el registro electoral por parte del Consejo Central de Elecciones y posiblemente este día harán otros planteamientos como el anterior, según dijeron.

Miembros de Acción Democrática felicitan a UDES por el éxito obtenido hasta la fecha con la serie de conferencias, las cuales

consideran de gran importancia, por lo que será conveniente que asista el mayor número de personas para que conozcan cuáles son los puntos de vista de cada partido político que participará en los próximos comicios y las posibles soluciones a los problemas de nuestro país.

En el Nacional la Gran Final de Nutal Cuicat

La gran final del Festival Canto a mi Tierra "Nutral Cuicat", tendrá lugar en el Teatro Nacional.

El evento se realizará a beneficio de los niños minusválidos del Capítulo El Salvador, para ayudarlos a participar en las Olimpiadas Especiales en Panamá.

En esta última fecha concursarán los artistas que resultaron triunfadores en las eliminatorias que se realizaron oportunamente en los turcentos Cerro Verde y Atecozol, en el Complejo Turístico La Libertad y en el parque Libertad de la ciudad de Santa Ana.

Su presentación será así:

MUSICA INDIGENISTA

- "Los Inditos", por el autor Jehová Guerra;
- "Cuscatloc", Israel Carmona González Canizález;
- "Leyenda de Sihuehuet", Banda Café;
- "Sonsonateco Son", José Gabriel Ramos;
- "No vos usted", Rolando Menéndez;
- "Campesina", Grupo Nahuatl;
- "Maiz", Oscar A. Rosales;
- "Dichoso fui", Grupo Voces y Notas.

MUSICA POPULAR

- "Mercader de Amor", autor Carlos Alberto Hernández;
- "Canto a mi tierra El Salvador", Ricardo A. Escalante;
- "Yo no me iré", Maura Echeverría;

"Dime", Miguel Angel Bautista;

"Tatito, el niño de mi tierra", Ricardo A. Santamaría;

"San Alejo", José Max Cueva;

"Canción arrevesada", Rolando Menéndez;

"El Salvador", Grupo Eros.

De esta Gran Final resultarán los triunfadores absolutos, recordando que hay tres premios en cada rama artística:

La canción triunfadora en el Primer Lugar será grabada en disco de 45 rpm y además recibirá un premio en metálico; la que obtenga el segundo lugar logrará también un obsequio en metálico, y la del tercer lugar sólo Diploma de Honor, al cual también se harán acreedores los dos primeros puestos.

Las entradas para este gran evento artístico ya están a la venta en la taquilla del Teatro Nacional.

Los organizadores destacan que el Festival trata de darle todo el apoyo a los valores culturales nuestros, los cuales no tienen que envidiar a otras culturas, sino que debemos sentirnos orgullosos, por lo que fuimos, somos y seremos, teniendo en cuenta que nuestro futuro depende precisamente del apoyo que demos a los valores con que ahora contamos.

En este sentido y teniendo en cuenta que también colaboramos con una causa tan noble, como es la de los Minusválidos, se espera un lleno completo en el Teatro Nacional el 12.